

JÖVŐKÉP '56

B U D A P E S T ' 5 6 JÖVŐKÉP

KÉPZŐMŰVÉSZETI PÁLYÁZAT 2007

pályázati felhívás művészeti középiskolások, főiskolások és egyetemisták valamint középfokú művészeti képzésben részesülő hallgatók részére

Pályázati felhívás

Állítsuk össze együtt a Forradalmárok Útjának hatalmas körképét, és állítsuk ki óriás szabadtéri kiállításként a budai rakparton, a Parlamenttel szemben, a Halász utcai lejárótól a Margit hídig. Az óriás körkép különlegessége, hogy korabeli archív képek, a múlt reprodukálása helyett, a jelen fotói alapján a 2056-os azaz a 100 évvel a forradalom utáni városképet képzeljük el és tervezzük meg gazdag művészi fantáziával és játékosággal.

A monumentális, egyedi képzőművészeti installáció az ország összes művészeti intézményében meghirdetett, Budapest JövőKép'56 pályázatra készített egyéni pályamunkákból, egyetlen 600 méter hosszú, a budai rakparton végigfutó, a holnap Budapestjét megálmodó jövőképpé áll össze.

Amit a pályázóktól várunk: álmódja meg 2056-ot, hogy a jövő ünnepe olyan legyen, amilyennek ő szeretné látni. Képzete szabadon szárnyalhat, álmódja meg, akár a jövő Budapestjének járműveit, élővilágát, népesítse be a várost ünneplő emberekkel, jelenítse meg 2056-ot.

A létrehozandó pályaművek alapja egy a jelenben megalkotott, az 1956-os forradalom útjának helyszíneit bemutató, Budapestet ábrázoló panorámakép, amelyből a pályázó kiválaszthatja azt a részletet amelynek jövőjét létre szeretné hozni. Így tehát a pályázatban az a köztötség, hogy az elképzelt jövőt, megadott háttér segítségével kell megjeleníteni oly módon, hogy a pályázó által létrehozott kép, illeszkedjen az általa választott városrészletbe. Továbbá a pályázónak figyelembe kell vennie azt is, hogy a pályaműve az 1956-os forradalom és szabadságharc ötvenegyedik évfordulójára készül.





A JövőKép'56 alap megtekinthető a www.jovokep56.com website-on. A pályázó által kiválasztott részlet megjelölhető és letölthető www.jovokep56.com website-on. Pályázó minél hamarabb jelentkezik, annál nagyobb választási lehetősége van, hogy a város melyik részletébe álmodja meg '56 jövőjét.

Amennyiben a pályázó számára kedves részletet már lefoglalta más, ne adja fel, válasszon egy másik részletet!

Az így létrehozott panorámakép részleteket egymás mellé helyezve, a túlpartról az egyedi képzőművészeti megoldásokat tartalmazó szabadtéri kiállítási tárgy a szemlélődő számára a Forradalom Útját végigkövető budapesti 56'-os Jövőképpé áll össze.

A budai rakpart impozáns installációja október 20-tól 23-ig, szombattól keddig, 4 napon át élvezhető, az ünnep tiszteletére lezárjuk a rakpartot, és a Budapest JövőKép'56 kiállítását közvetlen közelről is megnyitjuk a nagyközönség számára. A hivatalos megnyitó október 20.-án szombaton 12 órakor lesz a Batthyány téri rakpart szakaszon.

Pályázati feltételek

A pályázó kizárólag saját eredeti szerzői alkotásával pályázhat. E feltétel megsértése esetén a pályázat érvénytelenné válik, és a pályázó díjat nem kaphat, vagy ha ez a díjátadást követően válik ismertté, akkor a pályázó köteles a díjat visszaszolgáltatni. A pályázó a jelentkezési lapján írásban köteles a pályamunkájáról kijelenteni, hogy az saját szerzői műve, továbbá felelősséget vállalni azért, hogy az általa benyújtott pályamunka nem sérti más szerzői jogát.

Pályázhat minden művészeti képzésben résztvevő hallgató.

Pályázni egyénileg lehet.

Egy pályázó maximum 5 pályamunkával nevezhet.

Az érvényes pályázat feltétele a pályázati anyag megfelelő digitális formátumban való elküldése, valamint a jelentkezési lap hiánytalan, pontos kitöltése és eljuttatása.

Részvételi díj nincs.

A pályázat benyújtásának módja

A pályázati adatlapot letölteni a www.jovokep56.com website-on lehet. A letöltött adatlapot a jovokep56@gmail.com e-mail címre kell kitöltve elküldeni, ezzel megtörténik a regisztráció. A pályázó a válaszlevélben megkapja azt a jelszót, amivel a panorámakép szeletet kiválaszthatja és letöltheti, valamint azt az ftp szerver címet, ahová a kész pályamunkát a megadott technikai paraméterek szerint feltöltheti. Az e-mailben megkapott ftp szerverre való feltöltés a pályamunka leadását jelenti.





Ugyanazon pályaművet, két méretben és formátumban kérjük beküldeni (feltölteni).

1/ JPG formátumban, 150 dpi, RGB, 10 cm magas méretben, (a szélességet a választott panorámakép szelet határozza meg), PC/Mac, a JPG formátumnál kérjük a layereket összeragasztani és a kiválasztott, és letöltött háttérrel együtt a kitalált tervet, a tervezett motívumokkal egy képként kezelve elküldeni.

2/ TIF/EPS/AI formátumban, 300 dpi, CMYK, 30 cm magas méretben, (a szélességet a választott panorámakép szelet határozza meg), is be kell nyújtani (az óriásprintként való kiállítás érdekében), amely esetben azonban kérjük, hogy a kiválasztott háttérrel ne küldje vissza, csak a pályázatra készült, fotót, grafikát, festményt, üres háttérrel, egy layerként elmentve töltsse fel.

Határidő

A pályázat leadásának határideje: 2007. október 12. péntek 20:00 óra. A határidő után beküldött pályamunkákat nem áll módunkban elfogadni.

Értékelés, díjazás

A pályamunkákat szakmai zsűri bírálja el, amelynek tagjai az érintett szakma képviselői.

A pályázat kiírói felhatalmazzák a zsűrit, hogy a saját maguk által megállapított szempontrendszer alapján tetszésük szerint válasszanak be vagy hagyjanak ki pályamunkákat a kiállítandó művek közül, valamint tetszésük szerint ítélik oda a meghirdetett díjakat.

- Első díj: iMac 24" Core 2 Duo 2.4GHz/2GB asztali számítógép
- Második díj: iMac 20" Core 2 Duo 2.4GHz/1GB asztali számítógép
- Harmadik díj: MacBook white 2.0GHz Core 2 Duo/1GB hordozható számítógép

A felkért szakmai zsűri egy első díjat, egy második díjat, valamint egy harmadik díjat oszt ki a legjobbnak ítélt pályamunkákért.

Technikai feltételek

Minden pályaművet

- JPG formátumban, 150 dpi, RGB, 10 cm magas méretben, (a szélességet a választott panorámakép szelet határozza meg), PC/Mac, a JPG formátumnál kérjük a layereket összeragasztani és a háttérrel együtt a kitalált tervet, a tervezett motívumokkal egy képként kezelve elküldeni, az óriásprintként való kiállítás érdekében

ÉS az óriásprintként való kiállítás érdekében

- TIF/EPS/AI formátumban, 300 dpi, CMYK, 30 cm magas méretben, (a





szélességet a választott panorámakép szelet határozza meg), is be kell nyújtani, amely esetben azonban kérjük, hogy a kiválasztott háttérrel ne küldje vissza, csak a pályázatra készült, fotó, grafikát, festményt, üres háttérrel, egy layerként elmentve töltsse fel a regisztráció után, e-mailben kapott ftp szerver címre.

- A pályamunkákat minden pályázónak a kiválasztott szegmens szám alsó vonás pályázó neve kell elmentenie, vagyis a file neve például: 16_kissjosef.jpg amennyiben a pályázót Kiss Józsefnek hívják.
- Ha egy pályázó több pályaművet küld be, a különböző pályamunkáit a fentiek szerint kell elneveznie, vagyis csak a file név elején lévő szám változik, tehát: 16_kissjosef.jpg, 23_kissjosef.jpg, 50_kissjosef.jpg

Amennyiben egy sorszámú képszeletre készít több variációt, akkor kérjük a sorszám után az alulhúzás elé tegyen be egy „a”, „b”, „c” betűt. Például: 16a_kissjosef.jpg, 16b_kissjosef.jpg, 16c_kissjosef.jpg

- Ugyanazon kép nagyméretű, nyomtatható verziója pl.: 16_kissjosef.TIF/EPS/AI, 16a_kissjosef.TIF/EPS/AI legyen.

Szerzői és felhasználói jogok

A pályázat benyújtói a pályamunkához fűződő szerzői jogaik alapján az alábbi keretek között adnak a kiíró részére felhasználási engedélyt:

A pályázat kiírója a pályaművekből rendezendő kiállításon és a pályaművek bármiféle publikálása során a pályázó nevét feltünteti. A kiíró, úgyis mint a kiállítás rendezője jogosult a mű nyilvánosságra hozatalára a kiállítás, továbbá a kiállításhoz szorosan kapcsolódó esetleges katalógus, programfüzet, reklám stb. keretében.

A pályázat benyújtója hozzájárul ahhoz, hogy a pályázat kiírója a pályaművet bármilyen formában többszörözze, valamint megjelentesse, ennek érdekében a pályázat kiírója számára nem kizárólagos, de korlátlan időre szóló felhasználási jogot ad.

A pályázat kiírója a pályázati kiírásban leírtak megváltoztatásának jogát fenntartja.

A pályázat kiírója a hozzá benyújtott adathordozókat nem őrzi meg, nem tárolja, nem küldi vissza, felelősséget e tekintetben nem vállal.

Pályázati felhívás és jelentkezési lap letölthető a
www.jovokep56.com honlapról.

További információ a 06 30 526 33 18 és a 06 20 351 83 72
telefonszámokon valamint a jovokep56@gmail.com
e-mail címen kérhető.

